Referat fra møte i styret for Sandnes Idrettsråd 
Dato: 08.12.2022 kl. 18.30 – 20.00
Hvor: Langgata 76 (Sandnes frivilligsentral)
 
Til stede: Paul Hetland, Pål Thornes, Siv Janne Aarrestad, Sølvi Rabben, Mathias Stene, Sivert Bratten og Hilde Thorsen Moss.

Forfall: Karianne Stoltenberg og Kjetil Sigurdsen

Dessuten møtte: Odd Willy Støve fra Sandnes kommune og daglig leder Kåre Strand.

Møtet ble ledet av Paul Hetland.

	Sak 
nr. 
	Behandlet 
	Ansvarlig

	71/22 
	Orientering om frivilligsentralen og kort omvisning i de nye lokalene
Daglig leder i frivilligsentralen, Bjarte Bjørnsen, orienterte om virksomheten og viste rundt i de ny-oppussede lokalene som sentralen nå disponerer.

	
 





	72/22  
	Rapport fra arbeidsgruppene
Folkepulsen
Siv Janne orienterte. Styringsgruppa har hatt møte 1. desember og behandlet 3 søknader. Herav 2 innvilget.

Kåre orienterte om besøk på de 2 SMIL-prosjektene som er i gang. Trones ser ut til å fungere godt, men oppslutningen om tilbudet på Hana ikke er tilfredsstillende så langt.

Treningstider 
Siv Janne og Hilde orienterte. Noen sier fra seg treningstid i Julebygd-hallen, så der er noe ledig. Ellers lite nytt.

Politisk kontakt
Notat fra møte 30.11.var utsendt på forhånd. Paul og Kåre orienterte nærmere fra møtet.

Reklameavtaler på kommunale anlegg
Henvendelse fra Sandnes håndball om reklame i Giskehallen 1 følges opp av «reklame-gruppa.»


	

















Pål og Sivert

	73/22
	Status regulering stadion og Kvadrat – samt litt om Ridesenter Foss Eikeland

· Utkast til disposisjonsplan for stadion skal leveres fra AsplanViak senest i mars, men vi håper på tidligere. 
· I utkast til områdeplan Kvadrat ligger det fortsatt inne et areal til idrettsbygg, som vi håper kan benyttes til ishall.
· Idrettsadministrasjonen er også i gang med å engasjere AsplanViak til å se på disposisjonsplan for idrettsanlegget på Iglemyr.
· Planene om ny lokalisering av rideanlegget på Foss-Eikeland er noe usikre. En mulig lokalisering på Sviland blir diskutert, men rideklubben er negativ – i alle fall så langt.

	


	74/22
	Mulig avtale med Stavanger IR om Idrettspatruljen

Stavanger IR er positiv, men avtaleforslag er ikke utarbeidet.
Trolig en forsøksperiode våren 2023, og mer omfattende tilbud fra høsten -23.

	




	75/22
	Tanker fram mot årsmøtet – henvendelse valgkomiteen
· Saker styret vil fremme?

Daglig leder ber valgkomiteen starte arbeidet.

Saken utsettes ellers til neste styremøte.

	

	69/22
	Nytt fra kommunen

Odd Willy orienterte.
a. Rullering av Aktive Sandnes med prioritering av spillemiddelsøknader samt handlings- og økonomiplan behandles endelig i kommunestyret 12. desember. Mye arbeid i administrasjonen i forkant. 

b. Vinterland med isbane på Ruten har hatt fantastisk godt besøk – langt over forventningene.

c. Dialog med Sandnes håndball om ekstra tilskudd til leieutgifter Sandneshallen.

d. Arbeid med årsplan 2023 er i gang.

e. Avtale med My game om overføring av kamper fra kommunale haller er ikke avklart. Det avventes behandlingen i Stavanger.

	



	70/22
	Eventuelt

a. Januar-samling for idrettsrådene på Nord-Jæren avholdes 27. og 28. januar på Utstein kloster hotell.
Aktuelle tema:
Samarbeid med folkehallene
Arbeid fram mot kommunevalget
Anleggsprioritering/ny runde folkehaller?
Årsplanlegging i IR
Hva vil vi med sonesamarbeidet

Program kommer. Frist for påmelding blir trolig ca. 10. januar, så alle bes avklare muligheten for deltakelse.

b. Møte med kontrollkomiteen
Paul orienterte fra møte med kontrollkomiteen

c. Kåre og Paul orienterte kort fra møte med Sandved turn som arbeider med planer om basishall for turn som tilbygg til Sandneshallen.

	











Alle




 
Referent: Kåre
